## 关注

## 昨天这场雨下得真不小

截至昨日15时,最大降雨量为74.8毫米

讯(记者 陶相银 通 起雨势渐大。截至18 15时,威海和荣成降 讯员 崔晶) 5日,全 市普降中到大雨,乳 山市部分地区的降雨 昌大道、文化路的部 量已超过暴雨量。本 次降雨南北差距较 的堵车现象,但未出 大,从4日20时至5日15 现大面积的路面积 现了能见度小于500米 时,降雨最大的雨量 水。5日夜间,各地持 点出现在乳山市崖子 续降雨,降雨过程将 镇,降雨量为74.8毫 米,最小的出现在刘 各地为多云天气,由 运站获悉,受大雾影 公岛,仅为9.9毫米。

5日,预期中的大 雨仅出现在乳山的部 气转晴。 分地区,但威海市区 同样淅淅沥沥下了一

整天,尤其是自中午 时许,雨仍在下,市区 的新威路、统一路、世 分路段出现不同程度 于6日早上结束。6日, 警。记者从威海港客 于刮北风,天气较为 凉爽宜人。7日起,天 连的客轮被迫延迟半

象台获悉,本次降雨 地仍有雾或轻雾。

南北悬殊较大,截至 下中雨,文登降下中 到大雨,乳山普降大 雨,局部暴雨。

5日早上,威海、 荣成等北部沿海还出 的大雾天气,气象台 一度发布大雾黄色预 响,当天上午发往大 小时,至10时才驶离 记者从威海市气 威海港。6日,威海各



- ▲大雨给出行的市民带来诸多不便
- 本报记者 王震 摄 ▶市政处把一些排水管道的井盖打开以便于排水通畅。 本报记者 王震 摄
- ▼市区不少排水管道因大雨过急而溢水。







## 市政排水保路畅通

本报威海7月5日 讯(记者 王帅) 5日, 市区普降大雨,威海市 政部门及时启动防汛 次,车辆50余台次,放 应急预案,实行24小时 轮班制,并投入大量人 打开雨水口、雨水井 力物力防止道路积水、 500多座,防止路面积 保证道路通畅。

5日一早,市区各 开,旁有标识警示标志 的三脚架,以便雨水流 入下水道。据了解,威 海市市政处及时启动 了城区防汛应急预案,

4支防汛队伍分别承担 防汛任务。截至5日17 时,共出动人员400人 置警示三脚架500个,

6月份,威海市市 道路的雨箅子均被打 政处已安排部署城区 防汛工作,并做了准备 工作,如对桥涵、排水 管网、暗渠、雨水井等 设施进行全面排查,对 辖区内河堤、崖体、陡

坡、大土堆等情况进行 摸底等。自6月1日起, 市政处各责任单位进 行24小时轮流值班,随 时掌握雨情、水情和险 情,保证雨后4小时内 清除路面所有积水。

另外,截至5日17 时,高区市政处共出动 人员260余人,各类机 械20余辆,抽水机3台, 防汛沙600袋, 掀井盖 1600余座,清掏排水井 400余座,确保区内道 路畅通。